

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	KOMUNITNÍ BYDLENÍ PRO SENIORY V ČESKÉM BRODĚ
Jméno autora:	Barbora Rozálie Strnadová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta architektury (FA)
Katedra/ústav:	15116 - Ústav modelového projektování
Vedoucí práce:	Prof. dr. ir. Henri Achten
Pracoviště vedoucího práce:	15116

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Vložte komentář.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Vložte komentář.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce.</i>	
Barbora Strnadová nebyla po většinu semestru v České republice, kromě několika konzultací na fakultě. Jinak byly věci konzultovány online. Práce byla vždy velmi dobře připravena.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Práce je velmi dobře prozkoumána. Materiály přispívají k designu.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Kvalitu českého textu nemohu posoudit, protože čeština není mým mateřským jazykem. Portfolio je velmi dobře zpracované a zdokumentované. Text, obrázky i rozvržení jsou velmi přehledné.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Práce je velmi dobře prozkoumána. Materiály přispívají k designu. Zdroje jsou nejen online, ale také články a knihy na příslušná témata.	

Další komentáře a hodnocení
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>

Lokalita v Českém Brodě se vyznačuje velkým množstvím zeleně, ale také poněkud chaotickým souborem budov ve špatném stavu. Návrh Barbory Strnadové účinně uzavírá lokalitu na straně J. Wolkera a poskytuje kvalitní bydlení pro seniory.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Komunitní bydlení pro seniory v Českém Brodě navržené Barborou Strnadovou má skromný charakter, ale velmi dobře zapadá do kontextu Českého Brodu. Méně obvyklé prvky, jako jsou malé střešní skleníky a venkovní kuchyně, dodávají návrhu osobitou kvalitu.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 26.1.2025

Podpis:

